
Streifenkürbis basteln 
Material: 

Man braucht: - Tonpapier in orange und grün 
               - Pfeiffenputzer in braun und grün 
               - Klammern 
               -  Kleber 
                - Schere 
                - Locher 
 
 
 

 
 

 

1. Zuerst werden aus dem orangen Papier 6 etwa 1cm große Streifen ausgeschnitten. Diese 
locht man am Anfang, Ende und in der Mitte. 

                               

 

2. Danach schneidet man ein Stück grünen und braunen Pfeiffenputzer ab und klebt sie in 
das mittlere Loch. 

                                      

 

 

 

 

 



3. Der nächste Schritt beinhaltet, dass man das sternförmige Streifengebilde umdreht und 
die Streifen nacheinander nach oben biegt. Man muss darauf achten, dass die Endlöcher 
aufeinander liegen. Nach dem letzten Steifen wird eine Klammer durch das Loch geschoben 
und fixiert. 

                                         

 

4. Am Schluß wird ein Blatt aufgezeichnet und ausgeschnitten. Dieses wird gelocht und an 
der Pfeiffenputzer durchgeschoben. 

                             

 

5. Nun ist der Kürbis fertig und kann an einer Schnur aufgefädelt und aufgehängt werden. 

                                     

 

 
 

 


